1. Na kdvete oto Desmos Th ypagikh tapdaorach TngG
ouvdpTtnong y=5x+10.

Na ppeite Ta onpeia ota omoia Téuvel Toug doveg Kai va

amodeifeTe 0TI cival auTa.

Na meite av n ouvdpTnon ~“avePaivel”™ K kaTtepaivel™

2. Na kdaveTe Ta id1a yia Tn ouvdpTnon y = x2-2x - 15

3. Na kdveTte Ta id1a yia Th ouvdpTtnon g = 3%



H ouvdptnon y = 5x + 10

Tépver Tov afova X aTo onpeio .................. Kal Tov d€ova g aTo
ONHEIO weveeeeeeeeeeee.

E€hynon:

H ouvdpTnon €ival HIA .......c.ooeeveeeeeeeeeeeennen. TIOU e

v auTo Aéyetar av§ouaa.



H ouvdpTthon y = x2-2x - 15

Tépvel Tov dfova x oTa onpeia .................. [ (TR Kdl ToV
Aalova Y 0TO ONHEIO .eeeeeeeeeeeeeene

E¢hynon:

H ouvdpTnon €ival HIA ......oceeeeeeeeeeeeeeeennen TIOU oot
katePpaivel amod To x= EWC X= Y1 auTto AéyeTai
pBivouoa

Kai avepaivel amo 1o x=............. EWEC TO X= oo Kal

v auTo Aéyetai avouaa.



H ouvdpTtnon y = 3%

Tépvel Tov adfova x oTo onpeio .................. Kal Tov d€ova g aTo
ONHEIO weoeveeeeeeeeeee,

E¢hynon:

H ouvdpTnon €ival PId .......ccoeeveeeeeeeveeeenne. TOOU e

v auTo Aéyetai avouaa.



